

**ERRATA**

**CENTRO DE ASSISTÊNCIA E PRESTAÇÃO À  
SAÚDE DOS SERVIDORES MUNICIPAIS- CAPSEM  
CARAZINHO-RS**

No Extrato de Edital nº 03/2012, publicado neste jornal  
no dia 1º/ 2 de maio do corrente, **ONDE SE LÊ:**

“JAQUELINE FRONER CEZAR – Diretora Executiva”

**LEIA-SE:**

“MARIA ELISABET CAVOL – Diretora Executiva”